

ముఖ్యమంత్రి కార్యాలయము

తెలంగాణ ప్రభుత్వం

పత్రికా ప్రకటన

తేది: 03-05-2016

రాష్ట్ర సాధనకోసం ప్రాణాలర్పించిన అమరవీరులను ఘనంగా స్మరించుకుంటూ తెలంగాణ ఆవిర్భావ వేడుకలు జరుపుకోవాలని ముఖ్యమంత్రి శ్రీ కే. చంద్రశేఖర్ రావు నిర్ణయించారు. హుస్సేన్ సాగర తీరాన అమరవీరుల భారీ స్థూపాన్ని నిర్మించాలని అందుకు సంబంధించి జూన్ రెండవ తేదీన శంఖు స్థాపన వేయాలని నిర్ణయించారు. తెలంగాణ ఉద్యమ స్ఫూర్తిని అమరుల త్యాగనిరతిని భవిష్యత్తు తరాలు తలుచుకునే విధంగా స్మృతి వనాన్ని నిర్మించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. జూన్ రెండవ తారీఖున రెండవ ఆవిర్భావ దినోత్సవం పురస్కరించుకుని ఈ మేరకు అమరవీరుల స్థూప నిర్మాణానికి సిఎం శంఖుస్థాపన చేయనున్నారు. సెక్టోరియల్ కు సమీపంలో సాగర తీరాన గల పర్యాటక శాఖ, బుద్ధ పూర్ణిమ, విద్యుత్ తదితర శాఖలకు చెందిన ప్రభుత్వ కార్యాలయాలను వేరే ప్రాంతాలకు తరలించనున్నారు. దాదాపు 12 ఎకరాల స్థలంలో అమరవీరుల స్థూపం తో పాటు అమరుల స్మృతి వన నిర్మాణం తదితర అభివృద్ధి పనుల బాధ్యతలను రోడ్డు భవనాల శాఖ ఇంజనీర్ ఇన్ చీఫ్ గణపతి రెడ్డికి సిఎం అప్పగించారు.

మంగళవారం ముఖ్యమంత్రి అధికారిక నివాసంలో తెలంగాణ ఆవిర్భావ దినోత్సవ నిర్వహణ ఏర్పాట్లకు సంబంధించి సిఎం సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో ఎంపీ బాల్య సుమన్, మిషన్ భగీరథ వైస్ చైర్మన్ ప్రశాంత్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే భానుప్రకాశ్, ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి రాజీవ్ శర్మ, ముఖ్య కార్యదర్శి నర్సింగ్ రావు, రెవిన్యూ శాఖ కార్యదర్శి బి.ఆర్. మీనా, రోడ్డు భవనాల శాఖ చీఫ్ ఇంజనీర్, ఉన్నతాధికారులు రవీందర్ రావు, గణపతి రెడ్డి, ఆర్థిక శాఖ కార్యదర్శి, రామకృష్ణ, సిఎంవో అధికారులు భూపాల్ రెడ్డి, శాంతి కుమారి, రంగారెడ్డి, హైదరాబాద్ జిల్లాల కలెక్టర్లు రఘు నందన్, రాహుల్ బొజ్జా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఈ సందర్భంగా సీఎం మాట్లాడుతూ... వివిధ రూపాల్లో నిక్షిప్తమై వున్న తెలంగాణ చరిత్ర, సంస్కృతి సమాచారాన్ని అందుబాటులోకి తెచ్చి స్మృతి వనాన్ని సాహిత్య సాంస్కృతిక కేంద్రంగా తీర్చిదిద్దాలని అన్నారు. తెలంగాణ కోసం తమ జీవిత కాలం పోరాడిన ప్రో. జయ శంకర్ వంటి ప్రముఖుల జీవిత చరిత్రలను పొందుపరచాలన్నారు. అత్యద్భుతంగా ఆహ్లాదకరమైన వాతావరణాన్ని ఏర్పాటు చేసి అమరుల స్మృతివనాన్ని ఓ ఆధ్యాత్మిక కేంద్రంగా తీర్చి దిద్దాలని సీఎం అభిలషించారు. “ఎవలన్న అక్కడికి పోతే ఎల్లబుద్ధి కావద్దు... ప్రశాంతంగా కూసొని ప్రార్థన చేసుకునేటట్టుండాలె. అక్కడి వాతావరణం తెలంగాణ గౌరవం ఉట్టిపడేటట్టు తీర్చిదిద్దాలె. ముందు వైపు తథాగతుడు బుద్ధుడు, ఆ విగ్రహం వెనుక అంటేద్కర్ ఈ రెంటి వెనుక సచివాలయం ఉన్నది వీటికి ముందు భాగాన ఎత్తయిన అమర వీరుల స్థూపం నిర్మించాలె” అని సీఎం కెసిఆర్ అధికారులను ఆదేశించారు. ఇందుకు సంబంధించి తక్షణమే పర్యవేక్షణ కొనసాగించాలని త్వరితగతిన పనులను పూర్తి చేయాలని రోడ్డు భవనాల శాఖ చీఫ్ ఇంజనీర్ (జాతీయ రహదారులు) గణపతి రెడ్డికి ఆదేశాలు జారీ చేశారు.

ఆవిర్భావ దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని జూన్ రెండు, 2016 న తెలంగాణ వ్యాప్తంగా జిల్లా కేంద్రాల్లో రాష్ట్ర రాజధానితో పాటు న్యూఢిల్లీ తెలంగాణ భవన్లో వినూత్నరీతిలో అధికారిక కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని సీఎం ఆదేశించారు. ఇందుకు సంబంధించి కార్యక్రమాలను రూపొందించే బాధ్యతను సాంస్కృతిక శాఖకు అప్పగించారు. కాగా హుస్సేన్ సాగర్ ఆవలితీరాన సికింద్రాబాద్ వైపు ఉన్న ప్రాంతంలో అతి పెద్ద జాతీయ పతాకను ఎగరవేసేందుకు ప్రభుత్వం సిద్దమౌతోంది.

సిపిఆర్ఓ టు సీఎం